

Corrigendum

J. SHEFFIELD and S. L. MILORA, “Generic Magnetic Fusion Reactor Revisited,” *Fusion Sci. Technol.*, **70**, 14 (2016); <http://dx.doi.org/10.13182/FST15-157>.

Table IV in the originally published version has a typographical error in the last row. The value “0.136” should be “1.136” instead. See below for the entire, corrected **Table IV**:

TABLE IV
Constant Dollar Capitalization Factor as
a Function of Construction Time*

| Construction Time (yr) | f_{CAPO} (constant dollars) |
|------------------------|-------------------------------|
| 5 | 1.063 |
| 6 | 1.075 |
| 7 | 1.087 |
| 8 | 1.099 |
| 9 | 1.111 |
| 10 | 1.123 |
| 12 | 1.136 |

*Reference 1.